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30 pasov Golovčanom
Judo klub Golovec so pestile težave

od septembra naprej, ko so izgubili
dvorano v osnovni šoli KDK, vendar
so se prizadevni športniki in športni
delavci v izrcdnih razmcrah zelo do-
bro in hitro znašli. Ob pomoči ZTKO
in z napori vseh članov kluba so ure-
dili dvorano v Zelcni jami, kjcr se zdaj
dobro počutijo, tako se delo žc nor-
malno odvija. Začetni tečaj sc je kon-
čal s polaganjcm izpitov, pa tudi
ostali, ki izpitov niso delali, intcn-
zivno vadijo. Izpiti za mojstrske pa-
sovc in najvišji šolski pas (1. kvu)
bodo namreč potekali pred komisijo
v letni judo šoli v Strunjanu. Njim se
bodo pridružili še vsi, ki so izpite
opravili tokrai, pa jim borbcne točkc
in tekmovalni staž omogočajo hkrcjšc
naprcdovanje. Pripravlja se skupni
program JK Golovcc in TVD Partizan
Zclcna jama za dokončno ureditcv
dvoranc in gardcrob tcr za bodoče
skupno vzdrževanjc objcktov. Priča-
kovali jc, da bo 27. aprila v počastitev
občinskcga praznika in dneva OF
v Zelcni jami odprt Judo centcr Mo-
ste.

Množica mladih judoistov Golovca
dokazujc kvaliteto, ki jc prcd leti ni
bilo mogočc niti slutili. Trcba jc vc-
dcti, da mojster juda lahko postancš
šclc po več kol pctih letih naporncga
dcla in da je v 34 klubih v Sloveniji
zclo močna konkurcnca. V Strunjanu

bodo izpite delali predvidoma Iztok
Šerbec, Klavdij Žnidaršič, Ozren
Škondrič, Vojko Rogelj, Marko No-
vak in šc nekatcri, ki so naprcdovali
tokrat. V Zcleni jami sc bo kmalu
začcl ludi nov začctni tečaj v izvcdbi
JK Golovec in po dogovoru s KS Ze-
Icna jama, OŠ Vidc Pregarc in SŠ
tiska in papirja. Predvidena lcrmina
sta torek in četrtek od 18. urc do
19.30. Tečaj bosta vodila Aleksan-
der Prokofijev in Vlado Marter.

Izpite so opravili:
2. kyu - modri pas: Peter An-

tuničevič, Dean Fortun, Aljoša
Crkvenjaš in Bogdan Savič;

3. kyu - zeleni pas: Aljaš Ro-
gelj, Primož Koštrica, Darko
Madžarevič, Bojan Čok, in Na-
taša Adamlje;

4. kyu - oranžni pas: Andrej
Sedeu, Mira Kotlica, Lidija Mi-
helčič, Dejan Mihelčič, Mirko
Berta, Tilen Cvetko, Ema Ko-
derman in Zorica Bojanič;

5. kyu - nuneni pas: Marko
Ebert, Uroš Černe, Emir Sa-
mardžič, Sašo Hauzer, Aleš Až-
man, Vanda Glažar, Janez
Uhan, Dejan Radjevič, Tomaž
Grobevšek, Dario Ajdovec, De-
jan Djurišic, Jaka Kozelj in Aleš
Butara.
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